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خ اردوگاه سر

تکذیبیه هک اسناد باشگاه

 قرارداد بازیکنان و کادرفنی 
فصل قبل چگونه لو رفت؟

جمعه شب خبر آمد یک حمله سایبری به اطلاعات 
و اسناد باشگاه پرسپولیس صورت گرفته و بخشی از 
این اطلاعات به بیرون درز پیدا کرده است. در ابتدا 
این خبر واکنشی از سوی باشگاه پرسپولیس نداشت 
و سخنگوی باشگاه اعلام کرد موضوع در حال بررسی 
است اما خیلی زود مشخص شد بخشی از اطلاعات 
لو رفته مربوط به تصاویر پاسپورت و کارت ملی 
بازیکنان و اعضای این باشگاه است. دسترسی به 
این اسناد نیز نشان داد که این ادعا چندان بیراه 
نیست و حتی تمام صفحات قراردادهای بازیکنان 
در فصول گذشته در اختیار این گروه هکری قرار 
دارد. اما بعد از سکوت 24 ساعته، باشگاه پرسپولیس 
در صفحه اینستاگرام خود نسبت به این مسأله 
واکنش نشان داد و در بیانیه‌ای کوتاه اعام کرد: 
»طی بررسی‌های انجام شده توسط انفورماتیک 
باشگاه، موضوع هک سیستم‌های باشگاه منتفی 
است و سایر گمانه‌زنی‌های مطرح شده از نحوه انتشار 
اطلاعات در حال بررسی است.« به این ترتیب باشگاه 
پرسپولیس تلویحاً صحت اطلاعات و اسناد منتشره را 
تأیید کرده و تنها سؤال این است که این اطلاعات 
به چه شکلی به بیرون درز کرده‌اند. با توجه به 
اینکه تعداد خاصی از قراردادها و اسناد منتشر شده، 
احتمالاً باشگاه پرسپولیس می‌تواند این محل روزنه 

را پیدا و معرفی کند.
  

 پرسپولیس در پرونده بیفوما 
برنده شد

از همان نقل و انتقالات تابستانی تا الان یکی از 
مواردی که بعضاً درباره‌اش اخباری منتشر می‌شد 
موضوع انتقال تیوی بیفوما از استقلال خوزستان به 
پرسپولیس بود. ماجرا به شکایت استقلال خوزستان 
از پرسپولیس مربوط می‌شد و اینکه آنها می‌خواستند 
رقم رضایتنامه این بازیکن را از پرسپولیس بگیرند اما 
حالا شکایت‌شان به جایی نرسیده است. باشگاه 
استقلال خوزستان در این شکایت خواستار دریافت 
350 هزار دلار از پرسپولیس شده بود اما هزینه 
دادرسی 1 میلیارد و 300 میلیونی که خواهان باید 
بپردازد را نپرداخت و شکایت‌شان به جایی نرسید. 
البته معاون حقوقی این باشگاه گفته همچنان این 

پرونده را پیگیری خواهند کرد.
 

پرسپولیس دنبال احیای زیرساخت‌ها
باشگاه  از سه مجموعه‌ای که در اختیار   یکی 
پرسپولیس قرار گرفته مجموعه ورزشی شهدای 
گمنام در جنوب شرق تهران است. در مقطعی که 
محمد انصاری به عنوان معاون ورزشی در باشگاه 
فعالیت می‌کرد، اقدامات مهمی در زمینه احیای 
این مجموعه صورت گرفت اما حالا پیمان حدادی 
به عنوان مدیرعامل باشگاه پیگیر آن است تا این 
مجموعه هر چه سریع‌تر به مرحله بهره‌برداری 
برسد. در همین خصوص، روز شنبه حدادی به همراه 
برخی معاونانش در محل این مجموعه حاضر شد و از 
اتفاقات رخ داده در بخش‌های مختلف آن بازدید کرد.
این مجموعه دارای استخر و زمین فوتبال است و 
می‌تواند در بخش استعدادیابی، آکادمی، مدارس 
فوتبال و البته درآمدزایی به باشگاه پرسپولیس 

کند. کمک 

قطر، مقصد زمستانی پرسپولیس
 تیم فوتبال پرسپولیس در آستانه برپایی اردوی 
آماده‌سازی زمستانی خود در کشور قطر به منظور 
آمادگی برای نیم‌فصل دوم رقابت‌های لیگ برتر 
ایران قرار دارد. این اردو که با درخواست اوسمار 
ویرا، سرمربی برزیلی سرخپوشان برنامه‌ریزی شده 
است، به منظور رفع نقاط ضعف تیم در نیم‌فصل 
اول و آماده‌سازی هرچه بیشتر بازیکنان برای ادامه 
رقابت‌ها صورت می‌گیرد. اوسمار ویرا، سرمربی 
برزیلی تیم، مدت‌ها خواهان برگزاری اردوی تمرینی 
در منطقه‌ای گرمسیر بود و گزینه‌هایی مثل دبی، 
کیش و قطر برای این اردو مطرح شده بودند. 
اکنون به نظر می‌رسد مقصد نهایی پرسپولیس 
کشور قطر خواهد بود. بر اساس گزارش‌های 
دریافتی، تمرینات دور جدید تیم از روز جمعه آغاز 
خواهد شد و پس از آن، اعضای تیم برای برپایی 
اردوی آماده‌سازی عازم کشور قطر خواهند شد. 
اگرچه این سفر هنوز به طور رسمی قطعی نشده 
است، اما با توجه به فراهم بودن شرایط و تمایل 
کادرفنی، احتمال برگزاری اردو در این کشور بسیار 
بالا بوده و انتظار می‌رود کاروان پرسپولیس روز 
دوشنبه راهی دوحه شود. در طول این اردو، انجام دو 
الی سه دیدار دوستانه به منظور هماهنگی و ارزیابی 
عملکرد بازیکنان در دستور کار قرار گرفته است. 
هدف اصلی کادرفنی پرسپولیس از برگزاری این 
اردو، استفاده از امکانات مدرن و حرفه‌ای کمپ‌های 
ورزشی قطر، همچنین شرایط آب و هوایی مطلوب 
این کشور برای انجام تمرینات فشرده و پیاده‌سازی 
تاکتیک‌های جدید است. این اردو فرصتی مغتنم 
برای افزایش هماهنگی بین بازیکنان و آمادگی 
جسمانی و روانی آنها برای نیم‌فصل دوم خواهد 
بود. شایان ذکر است که طبق برنامه اعلام شده 
از سوی سازمان لیگ فوتبال ایران، پرسپولیس در 
اولین دیدار خود در نیم‌فصل دوم، روز ۲۸ دی‌ماه 
به مصاف تیم فجرسپاسی در شهر شیراز خواهد 
رفت. این دیدار از اهمیت بسزایی برای سرخپوشان 
برخوردار است، زیرا آنها باید روند رو به رشد خود 
در نیم‌فصل اول را تداوم بخشیده و جایگاه خود را 

در صدر جدول تثبیت کنند. 

نیم‌فصل دوم منتظر یک تیم تهاجمی باشیم؟

نقشه اوسمار برای پرسپولیس ایده‌آل
تبعیت اوسمار از فرمول خوشبختی در فوتبال ایران

گل نخور، بالاخره گل می‌زنی!

از  بخش  مهم‌ترین  ویرا در  اوسمار 
صحبت‌های خود در نشست خبری بعد 
از بازی مقابل مس رفسنجان گفت نیاز 
داشته تا تیمش در هفته‌های اخیر به 
لحاظ فنی به یک ثبات نسبی برسد که 
این اتفاق افتاده و حالا نوبت بازی‌های 
تهاجمی است که اتفاقاً خودش هم 
این مدل بازی را می‌پسندد. واقعیت 
اینکه تیم پرسپولیس تحت هدایت 
اوسمار بعد از نخستین بازی مقابل 
استقلال خوزستان به یک تیم کاملاً 

نتیجه محور تبدیل شده و بیشتر از 
اینکه دنبال ارائه فوتبال تهاجمی با 
حمات مداوم و موقعیت‌های پرشمار 
باشد بعد از رسیدن به خواسته خود رو 
به بازی کنترلی می‌آورد و به پیروزی‌های 
حداقلی و کسب سه امتیاز در هر مسابقه 
قانع است. این مدلی است که در تمام 
بازی‌های اخیر حتی در مصاف با تیم‌های 
انتهای جدول تکرار و برای دوستداران 
ایده‌آلیست پرسپولیس تهاجمی تبدیل 
به موضوعی نگران‌کننده شده اما حالا 
اوسمار نوید روزهای خوش را داده و قرار 
است پرسپولیسی را ببینیم که هم خوب 
فوتبال بازی می‌کند و هم نتیجه می‌گیرد. 
اوسمار می‌گوید هدفش این است که 
پله‌پله جلو برود و بعد از پیشرفت در امر 
بازیسازی بازی ریسکی و تهاجمی را در 
دستور کار قرار دهد. فوتبالی رو به جلو 

که حاصلش به ثمر رساندن گل‌های زیاد 
است. به نظر می‌رسد اوسمار قصد دارد 
با تقویت تیمش در پست‌های مدنظر 
خود بعد از ثبات تیم و رسیدن به کیفیت 
بهتر در حفظ توپ دنبال فوتبال زیبا 
برود. با این حال یک پارادوکس در این 
میان وجود دارد و آن اینکه در نیم‌فصل 
دوم دروازه‌ها تنگ‌تر و گل زدن بسیار 
سخت‌تر می‌شود. واقعیت اینکه تیم 
نیم‌فصل اول پرسپولیس هر چقدر که 
در امور دفاعی موفق بوده در فاز حمله 
شرایط خوبی نداشته است، به‌طوری که 
آمار نشان می‌دهد در دوازده فصل اخیر 
کمترین تعداد گل‌زده در یک نیم‌فصل 
را داشته است. این آمار برخاسته از 
تعداد کم حملات و شوت به دروازه رقبا 
و خلق شانس گل قطعی است که تصور 
می‌شد با حضور اوسمار شرایط متفاوتی 
پیدا می‌کند اما حالا و با تأخیر هفت 
هفته‌ای قرار است از نیم‌فصل دوم آغاز 
شود. اوسمار می‌خواهد تیم کامل‌تر و با 
چفت و بستی را برای نیم‌فصل دوم راهی 
مسابقات کرده و برنامه‌های فنی‌اش را با 
مدل فوتبال دلخواهش پیش ببرد اما 
در حقیقت کار راحتی نخواهد داشت 
چون هم عرصه قهرمانی تنگ‌تر و رقابت 
مدعیان دشوارتر می‌شود و هم فانوس 
به دست‌ها سخت‌تر امتیاز می‌دهند. با 
وجود این اگر اوسمار بتواند طبق برنامه 
خودش تیمی تهاجمی داشته باشد 
که ضمن ارائه فوتبال زیبا، نتیجه هم 
می‌گیرد و تا هفته آخر هم در کورس 
قهرمانی بماند، دیگر چیزی برای انتقاد 

از او وجود نخواهد داشت.

پرسپولیس با بردهای حداقلی به خواسته 
خود رسیده و حالا مدیرعامل جدید این 
باشگاه با ذکر این نکته که تیمش از 6 
بازی 16 امتیاز گرفته، این مسأله را خار 
چشم دشمنان دانسته و می‌گوید برخی 
طاقت دیدن این پیشرفت را ندارند و برای 

سرخ‌ها حاشیه می‌سازند.
با این وجود آنچه از دل این آمار جالب 
توجه در کسب حداکثر امتیازها مورد توجه 
قرار می‌گیرد، روند مثبت خط دفاعی 
سرخ‌هاست. تیمی که در 9 بازی ابتدایی 
)8 مسابقه تحت هدایت هاشمیان و یک 
دیدار تحت هدایت باقری( 6 گل خورده 
بود، در 6 بازی اخیر لیگ برتری‌اش تنها 
یک بار گل خورده است. در مقطع نخست 
پرسپولیس دو گل مقابل فولاد و خیبر )گل 
اول( را از روی ضربات ایستگاهی و4 گل دیگر 
مقابل خیبر )گل دوم(، تراکتور، گل گهر 
و فجرسپاسی را در جریان بازی دریافت 
کرده است. همچنین در دوره اوسمار، 
پرسپولیس تنها یک گل دریافت کرده که 
آن یک گل نیز)دیدار با شمس‌آذر( از روی 

ضربه ایستگاهی )کرنر( بوده است.
متعاقب این آمار جالب توجه تیم 
پرسپولیس با 7 گل خورده بعد از سپاهان 
دارای بهترین خط دفاعی نیم‌فصل اول 
لیگ بوده و اگر تیم نویدکیا در بازی 
عقب‌افتاده مقابل استقلال گلی دریافت 

نکند، این ترتیب حفظ خواهد شد.
با این وجود دواسبه شدن کورس قهرمانی 

سپاهان و پرسپولیس در پایان نیم‌فصل 
اول یک نکته مهم و اساسی دیگر را ثابت 
می‌کند و آن اینکه هر تیمی صاحب 
بهترین خط دفاعی باشد و خیلی کم گل 
دریافت کند شانس بیشتری برای قهرمانی 
لیگ برتر خواهد داشت. این فرمولی 
است که قبل‌تر در این رقابت‌ها ثابت 
شده و همین تیم پرسپولیس در چند 
قهرمانی‌اش صاحب بهترین خط دفاع 
)از حیث تعداد گل خورده( بوده است. 
حتی در فصلی که استقلال با فرهاد 
مجیدی قهرمان شد نیز خط دفاع این 

تیم کمترین گل دریافتی را داشت.
در لیگ برتر فوتبال ایران ثابت شده در هر 

مسابقه چنانچه خط دفاع و 
دروازه استحکام لازم را 
داشته و گلی دریافت 
نکند بالاخره با کمک 

بازیکنان خاق تهاجمی حداقل به یک 
گل رسیده و اینطوری سه امتیازهای لازم 
را جمع می‌کند. مسیری که در صورت 
ثبات و تداومش می‌تواند منجر به قهرمانی 
شود. این فرمولی است که نویدکیا همین 
حالا در سپاهان از آن تبعیت می‌کند و 

اتفاقاً اوسمار نیز به آن روی آورده است.
اوسمار البته برای نیم‌فصل دوم نوید 
فوتبال تهاجمی را داده و شاید با ارائه 
مدل بازی ریسکی‌تر تعداد گل‌های خورده 
تیمش بیشتر شود اما آنچه در شش بازی 
تحت هدایت او اتفاق افتاد تقلید از یک 
فرمول موفق از پیش امتحان شده بود 
که نشان می‌دهد حتی یک مربی خارجی 
وارداتی از کشوری که به فوتبال تهاجمی 
معروف است دنبال ساختارشکنی نیست 

و ابایی از تکرار و تبعیت از فرمول‌های 
موفق فصول گذشته که منجر به موفقیت 
مربیانی مثل گل محمدی، مجیدی و 

برانکو شده، ندارد.
 

خ‌پوشان اوریه، یاسین و فخریان در فهرست خروج سر

این لیست هیچ سورپرایزی ندارد

لیست خروج پرسپولیس که از یک ماه قبل درباره‌اش 
صحبت می‌شد هیچ شگفتانه‌ای در خود ندارد چرا 
که هم از یک ماه قبل درباره این نام‌ها صحبت شده 
بود هم اینکه بررسی شرایط فنی و دقایق حضور این 
نفرات در بازی‌ها نشان می‌دهد احتمال خروج آنها 

در نقل و انتقالات زمستانی بالاست.
مهمترین نام در این مجموعه سرژ اوریه مدافع 
راست اهل ساحل عاج است. بازیکنی که با سابقه 
حضور در فینال لیگ قهرمانان و باشگاه‌های بزرگی 
مثل تاتنهام و پاری‌سن‌ژرمن به پرسپولیس آمد 
اما به خاطر بیماری هپاتیت، مصدومیت و دوری از 
فرم مسابقه خیلی کم بازی کرد و حالا در آستانه 
جدایی از پرسپولیس است. نکته اینجاست که از 
وقتی اوسمار سرمربی سرخ‌ها شد بحث خروج این 
بازیکن به میان آمد اما اوسمار در صحبت‌هایش 

گفت در پست دفاع کناری بازیکن 
جدید نمی‌خواهد. این اظهارنظر 

اوسمار تردیدهایی درباره خروج 
او از فهرست پرسپولیس به وجود 
آورد اما بعدتر یک مصدومیت کوتاه 

مدت و تقویت شایعات باعث شد 
تا دوباره نام این بازیکن به عنوان 

سرلیست خروجی‌های پرسپولیس 
به میان بیاید.

نفر دوم این فهرست کسی نیست 
جز یاسین سلمانی که به عنوان یک 
ستاره آینده‌دار به پرسپولیس آمد 
و خیلی زود مصدوم شد اما بعد از 

مصدومیتش هم شرایط فنی خوبی 
نداشت. یاسین فصل قبل خیلی 

کم بازی کرد و تصور می‌شد تابستان 
امسال از پرسپولیس جدا شود اما ظاهراً 

این جدایی شش ماه عقب افتاده است. 
واقعیت اینکه در نیم‌فصل سپری شده 
از فصل تازه یاسین خیلی کم به میدان 
رفت و در دقایقی که بازی کرد هم نشان 
داد شرایط خوبی ندارد تا او نیز یکی از 

جداشده‌ها تلقی شود.
هم  وجی  خر فهرست  سوم  نفر 

مجتبی فخریان است. بازیکنی که 
انتقالش به پرسپولیس حاشیه‌های 

بسیاری به دنبال داشت. فخریان 
در شرایطی به این تیم آمد که 
گفته شد در لیست کارتال نبوده 
و انگار مدیران باشگاه سر خود 
او را جذب کرده‌اند. این در حالی 
است که درویش در مصاحبه‌های 
حمید  کرد  اعام  بارها  خود 
استیلی این بازیکن را یک استعداد 
معرفی کرده و به همین خاطر 

جذب شده است. موضوع انتقال 
فخریان از یک جهت دیگر هم برای 

پرسپولیس حاشیه‌ساز شد چرا که 
مسأله پرداخت پول رضایتنامه‌اش 

ماجراهای عجیبی را به وجود آورد 
که هنوز هم تمام نشده. فخریان هم 

در نیم‌فصلی که گذشت زیر 10 دقیقه 
برای پرسپولیس بازی کرده و خروج 

او از تیم قطعی به نظر می‌رسد مگر 

اینکه با توجه به جوانی‌اش قرضی به تیم دیگری 
منتقل شود.

لیست خروج پرسپولیس می‌تواند پروپیمان‌تر 
هم باشد و شاید مثلاً بازیکنانی مثل محمدحسین 
صادقی یا ابوالفضل بابایی هم از جمع سرخ‌ها جدا 
شوند. صادقی تابستان امسال از هوادار به پرسپولیس 
آمد اما اوسمار هرگز به او میدان نداد و این بازیکن 
در اردوی زمستانی هم قرار نیست همراه سرخ‌ها 
باشد چراکه به تیم ملی امید دعوت شده. ابوالفضل 
بابایی هم که زمستان دو سال قبل به پرسپولیس 
آمده این فصل اصلاً بازی نکرده و تقریباً در تمام 

مسابقات جزو نفرات لیست مسابقه نبوده است.
نکته عجیب اینجاست که چندی قبل خبری آمد 
مبنی بر اینکه اوسمار با جدایی هیچ‌یک از بازیکنان 
جوان مخالف نیست و شاید نفرات بیشتری به صورت 
قرضی از این تیم جدا شوند که اگر این‌گونه باشد، 

لیست خروج پروپیمان‌تر می‌شود.
البته لازم به ذکر است که با وجود مانور زیاد رسانه‌ها 
روی این لیست و نفرات خروجی که بعد از آخرین بازی 
نیم‌فصل شدت گرفته، از مدیران و مسئولان باشگاه 

ین هیچ واکنشی نسبت به  ا
مسأله ندیده‌ایم.

 

نقل و انتقالات

 لیست خرید پرسپولیس؛ از گودرزی خیبر تا رومن اتلتیکو ناسیونال

شاید نوراللهی را برگردانند

 همزمان با اخبار مربوط به لیست خروج پرسپولیس 
در نقل و انتقالات زمستانی درباره نفراتی که احتمالاً به 
این تیم اضافه خواهند شد یا حداقل اینکه این باشگاه 
نگاه مثبتی به آنها دارد داغ شده است. البته طبیعتاً 
اخبار مربوط به سبد خرید باشگاه بیشتر از نفرات 
خروجی مورد توجه هواداران قرار می‌گیرد کمااینکه 
بعد از ناکامی فصل گذشته بسیاری از هواداران اعتقاد 
دارند اگر تیم فعلی در دو سه پست تقویت شود تیم 

اوسمار مدعی اصلی قهرمانی خواهد بود.
صحبت درباره نام‌های مورد نظر باشگاه پرسپولیس از 
زمان بازگشت اوسمار به نیمکت سرخ‌ها شروع شده 
و حالا که این تیم مسابقه‌ای در پیش ندارد و وارد فصل 
نقل و انتقالات زمستانی شده‌ایم آشکارا دنبال می‌شود.
واقعیت اینکه با تحولاتی که در مدل نقل و انتقالاتی 
پرسپولیس ایجاد شده فهرستی حدوداً 50 نفره توسط 
مدیر ارزیابی بازیکنان به اوسمار داده شده و قرار است 

انتخاب‌ها از این فهرست صورت بگیرد. در عین 
حال به نظر می‌رسد اوسمار به چهار بازیکن 
در پست‌های دفاع چپ، دفاع راست، هافبک 

دفاعی و مهاجم نوک نیاز دارد.
با این حال لیست بزرگسال پرسپولیس 

محدودیت دارد و فعلاً فقط دو جای خالی در 
آن دیده می‌شود پس این فهرست باید 

کمی خلوت‌تر شود. در عین حال 
گفته می‌شود یکی از گزینه‌های 
خرید در فهرست زیر23 سال قرار 
می‌گیرد و شاید فقط کافی باشد 
تا یک بازیکن بزرگسال از فهرست 

خارج شود.
طبق اخبار واصله پرسپولیس برای 
نوک حمله شهریار مغانلو را مد 
نظر دارد. بازیکنی که سابقه نیم 
فصل حضور برای پرسپولیس را 
دارد و در دو سال گذشته همواره 
در فهرست خرید سرخ‌ها بوده 
است. مغانلو شرایط خوبی در 
فوتبال امارات و تیم کلبا نداشته 
اما ظاهراً گزینه اول خط حمله 
برای زمستان است. جالب 
اینکه پرسپولیس در تابستان 

اخیر تاش زیادی برای جذب 
این بازیکن داشت که شرایط 

انتقالش فراهم نشد اما ظاهراً در مقطع 
فعلی این انتقال شدنی است.

نکته دیگر اینکه در پست خط حمله از ایگور 
سرگیف ازبک هم به عنوان گزینه دوم خط 

حمله پرسپولیس نام برده شده اما ظاهراً این 
بازیکن در لیست اوسمار قرار ندارد.

در دفاع راست اما پرسپولیس یک بازیکن جدید 
می‌خواهد و در شرایطی که اوریه و براجعه شرایط 
خوبی نداشتند یک بازیکن خارجی در این پست 
به اسکواد تیم اضافه خواهد شد. گزینه اول خوجه 

اکبر علیجونوف ملی‌پوش تیم پاختاکور است که 
قباً چند باری نامش پیرامون پرسپولیس شنیده 

شد. جالب اینکه این بازیکن 28 ساله در 31 بازی 
فصل اخیر فوتبال ازبکستان)26 بازی سوپرلیگ و 
5 دیدار حذفی(17 پاس گل داده و دو گل هم به ثمر 
رسانده است. این بازیکن که همراه تیم زیر23 

سال ازبکستان قهرمان آسیا شده در 50 بازی ملی 

سه گل و سه پاس گل ثبت کرده است.
گزینه دوم این پست نیز یک بازیکن کلمبیایی است که 
در لیگ فوتبال کشورش فعالیت می‌کند. این بازیکن 
آندرس فیلیپ رومن نام دارد که 30 ساله و ملی‌پوش 
است و در تیم اتلتیکو ناسیونال بازی می‌کند. رومن 
در 51 بازی فصل اخیر برای تیمش شامل 8 مسابقه 
در جام لیبرتادورس6 گل زده و دو پاس گل داده است. 
این بازیکن با سه بازی ملی در کارنامه سابقه سه 
مصدومیت طولانی دارد که آخرین آن مربوط به فصل 
2024-2023 است که با آسیب زانو 280 روز دور از میدان 
بوده است. پرسپولیس در پست شش )هافبک دفاعی( 
هم بازیکن می‌خواهد که از مهدی گودرزی بازیکن 22 
ساله خیبر خرم‌آباد برای این پست نام برده شده 
است. همچنین صحبت‌هایی درباره بازگرداندن احمد 
نوراللهی به پرسپولیس هم در میان است. بازیکنی که 

مثل مغانلو در الاتحادکلبا امارات بازی می‌کند.
همچنین در دفاع چپ نام فرزین معامله‌گری بازیکن 
شمس‌آذر مطرح شده. بازیکنی که عضو تیم ملی امید 
است و جزو چهره‌های شاخص جوان در نیم فصل اول 

لیگ فصل جاری بوده است.

گزارش یک
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